

■國高暑期Online活動... 2~3版  
■劉仲成館長：館長書房菜... 11版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

在與人直接見面，面對面談話中，生命的繫絆才能變得更堅實、更強韌。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 創價公布防疫期間9、10月間活動 燃起廣布熱情 鼓勵友人向現實課題奮戰

國內新冠肺炎(COVID-19)疫情逐漸趨緩，在貫徹中央疫情指揮中心之「防疫新生活運動」、遵守室內活動以80人為限等規範下，8月22日，創價於全國幹部會中公布，將有條件地重啟實體活動，9、10月份活動做了下列調整：

1. 9月29日起，各地藝文中心開放參觀，但不進行導覽服務、觸控式展示裝置也暫停使用。

2. 9月第一週至10月第二週間(共6週)，「創價SDGs × 希望與行動的種子展」，將於各地

會館、講堂恢復以實體方式舉行。

3. 全國區長會、區會及地區會仍維持線上舉辦。世界和平祈願行會、追善回向勤行會、人才單位活動、關懷運動與家訪等實體活動，也持續暫停舉辦。

4. 治喪及慈恩堂晉塔等儀典事宜，維持疫情二級警戒期間之規範辦理。會中，也公布10月舉辦佛法講座、創價文化藝術系列第三檔展覽展期及啟蒙講座等訊息。

疫情期間，人們面臨著各種不同的嚴峻挑戰，在這樣的逆境之

中，我們能為周遭的人們做些什麼呢？

《御書》是永恆的經典，照耀晦暗的希望光芒！

林理事長談到，最近在線上熱絡進行、廣受歡迎的「文白並列御書朗讀運動」，可以說是現在最能凝聚大家的活動之一。他說：「《御書》中，蘊含著十分深邃、豁達的『人學』真髓。在惡世末法，為了要拯救每一個眾生，唯有以《法華經》中所講說『柔和忍辱之心』，去展開誠實、堅忍不拔與信賴的對

### 共同祈求目標

- 風調雨順
- 國泰民安
- 人人幸福
- 世界和平
- 疫情早日平息

台灣創價學會 創價新聞

話。」期勉大家懷抱創價會員的自豪，明朗、歡喜地去拓展佛緣！

## 國高暑期線上活動 立定決意 向遠大目標前進

8月間，在全台各地熱烈舉辦的「國高暑期線上活動」，國高中生們踴躍參加，在新學期即將開始之際，踏出嶄新步伐。

池田SGI會長特地捎來賀電期勉大家以2030年為目標，與世界創價之友一同滿懷希望地大步前進！（詳見第4版）

活動中，透過影片觀賞讓同學們學習「依正不二」法理，鼓勵大家透過唱題湧現生命中的智慧與勇氣，進而去改變周



台中南區男子高中部/8.29

遭的環境。

這項活動的重頭戲之一是「創價SDGs × 希望與行動的種子展」線上導覽，大學部同學為大家介

紹世界各地行動家，為地球永續發展積極投入的奮鬥故事，啟發同學從「自身」做起、「現在」就展開SDGs的具體行動。「分組競賽」時，則針對環保議題進行搶答，氣氛熱絡。

「大家談」單元，同學們紛紛分享自己實踐SDGs的心得及對於新學期立下的嶄新目標與決意。

「聽到約伯為了森林復育種植2萬棵樹的事，感覺他真的很了不起。升上國中後，期許自己課業成績達到前三名。」（嘉義區國中部徐嘉謙）、「今年汽車丙級檢定考試因疫情關係延期，縱使



桃園東區女子國中部/8.26

訓練時間不夠，我仍透過強盛祈求順利通過考試，今後將全力朝考取理想大學的目標繼續努力。」（台中南區高中部林育陞）「除了從生活中養成隨手關燈、不浪費電的習慣之外，並試著拿洗衣服後的廢水沖洗



嘉義區男子國中部/8.21



台北中區男子高中部/8.22



高雄南區男子國中部/8.28

馬桶，很高興能節省能源、也減少了水費。」（高雄南區國中部陳竑頤）（相關內容，詳見第2~3版）